1999-2000 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

1999 SENATE BILL 218

Prepared by the Legislative Reference Bureau (August 24, 1999)

- **1.** Page 3, line 2: delete "29. b." and substitute "29. a. or b.".
- **2.** Page 3, line 12: delete "29. d." and substitute "29. a., b. or c.".

LRB-2530/1ccc-1 JLG:hmh